

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下2018年期货实盘的问题，以及和2018期货实盘大赛的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [期货实盘和模拟盘有多大区别](#)
2. [2018年全国期货实盘大赛冠军吴伟淼短线交易是怎么操作的？](#)
3. [期货模拟考核拿到实盘可靠吗](#)
4. [期货模拟盘和实盘行情同步吗](#)

期货实盘和模拟盘有多大区别

实盘和仿真在数据上是相同的唯一的区别就是一个是真实的资金一个是模拟的资金对交易者而言交易过程中最重要的就是心态你用实盘或者大资金实盘去交易的时候心态跟玩模拟盘是完全不一样的从而做出的决定也是迥然不同的

2018年全国期货实盘大赛冠军吴伟淼短线交易是怎么操作的？

我觉得可能是期货日报的比赛和天纵期才计算方式不一样吧。但实际收益率可能远没有那么多。我昨天也从王春禄谈交易那个头条号上注意到了。大概几个月前，王总那个号举例子就有用到，可能之前就有留意到这人，好像是签约了这个人。当时用的封号斗罗来着，不过他的短线做的真是牛叉。连续几个月愣是没有月度亏损，就中间个别几天有亏损，亏的也不多。去年好像也有他，不过当时好像第四名。至于说具体操作嘛，从透漏出来可以看到是超短线交易，估计就是炒单吧。

期货模拟考核拿到实盘可靠吗

先说结论：模拟盘赚钱，实盘不一定赚钱。

对交易者来说，两者最最大的区别是心态。

做事重要的就是心态，特别是投资者，面对真金白银的盈亏，很多人内心不能保存平静，盈利时自信心爆棚，觉得自己就是中国巴菲特。亏损时又会畏手畏脚不敢果断操作。

就像很多人经历的考试，平时模拟考怎么考怎么顺，一到正式考试就不行了。这就是受心态影响。

总之，模拟盘盈利，实盘操作有可能盈利，但不一定。

期货模拟盘和实盘行情同步吗

不完全同步。因为期货模拟盘和实盘行情来源不同，模拟盘的行情是根据历史数据模拟生成的，而实盘行情是根据现实市场情况实时生成的。所以在极端行情下，两者的表现可能不一致。但一般情况下，两者表现较为接近，模拟盘可以用来帮助投资者模拟实战操作和调整策略。

2018年期货实盘和2018期货实盘大赛的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！